
Parents Evening Survey Results – 24th March, 2016 

General comments 

 Our son loves coming to Halesbury and is making great progress. 

 Very good school, I’m happy with school. Very helpful staff. 

 We think the school is run really well. 

 More activities would be good. 

 The school and teachers are incredibly supportive. Family Outreach is great - 

I regularly attend and have formed great friendships. 

 Wonderful, wonderful school. Big impact on our journey. 

 Very caring environment, works hard to meet the needs of each individual 

child. 

 I love this school. 

 Overall we are happy with school. School helps my child to progress well. 

Staff are really helpful and friendly. 

Website comments 

 Very useful resource. 

 More up to date pictures would be lovely! 

 Sorry, don’t do computers so I don’t do school website. 

 After seeing Pens Meadow’s website, it would be great for Halesbury to 

reflect this. 

 Keep information up to date. Thank you. 

 Ensuring it’s updated with correct info would be great (only not been done 

once though). 

 School website is really helpful & it is regularly updated. 

 

1. The School 
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2. Behaviour and Safety of Pupils 
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3. Teaching, Learning and Achievement 

 
 

 

26

5

1 0 0 0
0

5

10

15

20

25

30

Pupils at the school are encouraged to behave 
well

Strongly agree Agree Neither agree/disagree

Disagree Strongly disagree Not relevant/no opinion

25

8

2
0 0 0

0

5

10

15

20

25

30

My child is making good progress

Strongly agree Agree Neither agree/disagree

Disagree Strongly disagree Not relevant/no opinion

25

7

3
0 0 0

0

5

10

15

20

25

30

I am kept informed about how my child is 
progressing

Strongly agree Agree Neither agree/disagree

Disagree Strongly disagree Not relevant/no opinion



 

 

 
 

 
 

26

8

1 0 0 0
0

5

10

15

20

25

30

Staff expect my child to work to the best of their 
ability

Strongly agree Agree Neither agree/disagree

Disagree Strongly disagree Not relevant/no opinion

27

6

2
0 0 0

0

5

10

15

20

25

30

There are a good range of learning experiences 
that my child enjoys

Strongly agree Agree Neither agree/disagree

Disagree Strongly disagree Not relevant/no opinion

26

7

2
0 0 0

0

5

10

15

20

25

30

I am happy with the activities Halesbury provides

Strongly agree Agree Neither agree/disagree

Disagree Strongly disagree Not relevant/no opinion



 
 

 
 

 
 

26

8

0 1 0 0
0

5

10

15

20

25

30

I am involved in my child's learning and 
development

Strongly agree Agree Neither agree/disagree

Disagree Strongly disagree Not relevant/no opinion

18

8

5

1
0

2

0

5

10

15

20

The school helps my child to prepare for life after 
school 

Strongly agree Agree Neither agree/disagree

Disagree Strongly disagree Not relevant/no opinion

27

7

1 0 0 0
0

5

10

15

20

25

30

My child likes school

Strongly agree Agree Neither agree/disagree

Disagree Strongly disagree Not relevant/no opinion



4. The School Website 
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How does your child travel to school? 

 
Family Outreach Surveys 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

What do you find most useful about the new Family Outreach Website? 

 Easy to use – 4 

 Get Informed Pages – 3 

 Activities Information – 4 

 Latest News – 4 

 Photo Gallery – 3 

 Calendar of Events - 4 
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How does your child travel to school?

Taxi Car Walk Other



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Which method of communication do you prefer? 

 Newsletter – 2 

 Groupcall text – 3 

 Letter – 0 

 Face to face – 6 

 Website – 3 

 Facebook/Twitter - 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Give your thoughts on the school environment: 

 Family Room – Good = 1, OK = 0, Needs Improvement = 6 

 Reception Area – Good = 1, OK = 0, Needs Improvement = 5 

 Playground – Good = 2, OK = 1, Needs Improvement = 3 

 Collection Area (outside of school) – Good = 1, OK = 3, Needs Improvement = 0 

 Toilets – Good = 0, OK = 2, Needs Improvement = 2 

 Classrooms – Good = 3, OK = 2, Needs Improvement = 1 

 


